



ASOCIAȚIA G.A.L. DELTA DUNĂRII
web site : www.gal-deltadunarii.ro
e-mail : galdeltadunarii@gmail.com
Tel : 0745 344 132 ; 0748 140 257

APEL DE SELECTIE PROIECTE
In cadrul Programului National de Dezvoltare Rurala 2014 -2020 Axa LEADER /
Sub-masura 19.2 - Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de
dezvoltare locală

Data anuntului: 24.11.2023

Nr. de referinta al sesiunii: M8-2/ 2023

Data lansarii apelului de selecție: 07.12.2023

Masura lansata: M8/6B - "PATRIMONIUL RURAL DELTAIC"

Asociația G.A.L. DELTA DUNĂRII, în calitate de beneficiar al proiectului „*Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare aferente Strategiei de Dezvoltare Locală GAL DELTA DUNĂRII*”, finanțat prin FEADR în cadrul PNDR 2014 - 2020, anunță lansarea apelului de selecție pentru Masura M8/6B - "PATRIMONIUL RURAL DELTAIC"

Categoriile de beneficiari eligibili: MASURA M8/6B - PATRIMONIUL RURAL DELTAIC va aduce beneficii indirecte următoarelor categorii:

- Populația locală, indiferent de vârstă, sex, statut social, nivel de educație, etnie etc.
- Actorii economici locali (agricultură și servicii, îndeosebi cei implicați în turism, dar nu numai).

Beneficiari direcți:

Beneficiarii eligibili pentru sprijinul acordat prin măsura M8/6B sunt:

- Entități publice (reprezentanți ai UAT, etc.);
- Reprezentanți ai societății civile care au ca scop promovarea turismului, activități culturale, ocrotirea patrimoniului, activități de ecologie sau care au în proprietate/ custodie obiective de patrimoniu de orice fel - natural/ uman material/ uman imaterial.

Solicitanții vor îndeplini următoarele condiții:

✓ Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili definită prin HG 226/2015. Se vor verifica actele juridice de înființare și funcționare, specifice fiecărei categorii de solicitanți;

✓ Solicitantul are capacitatea financiară și umană de a implementa proiectul (cofinanțare, costuri neeligibile, TVA acolo unde se aplica);

Următoarele categorii de solicitanți/beneficiari pot depune proiecte, cu respectarea următoarelor condiții, după caz:

- a) solicitanții/beneficiarii înregistrați în registrul debitorilor AFIR, atât pentru Programul SAPARD, cât și pentru FEADR, care achită integral datoria față de AFIR, inclusiv dobânzile și majorările de întârziere până la semnarea contractelor de finanțare;
- b) solicitanții care s-au angajat prin declarație pe propria răspundere, la depunerea cererii de finanțare, că vor prezenta dovada cofinanțării private la data semnării contractului și nu prezintă acest document la data prevăzută în notificare, numai în cadrul sesiunii continue următoare celei în care a fost depus proiectul.

Aziot CORNELIA
SITA MARCELA
21/11/2023
Suy

Fonduri disponibile: 90.000 euro

Data limita de depunere a proiectelor și locul unde se depun proiectele:

Data limită de depunere a proiectelor este **18.12.2023**, ora **14:00**. Proiectele vor fi depuse la sediul Asociației G.A.L. DELTA DUNĂRII, sat Malcoci, com. Nufăru, str. Ovidiu, nr.152, jud. Tulcea, de luni până vineri, în intervalul orar **09.00 - 14.00**.

Intensitatea sprijinului:

- 100% pentru investiții negeneratoare de venit;
- 100% pentru investiții generatoare de venit cu utilitate publică;
- până la 90% pentru investiții generatoare de venit.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului elaborat de GAL pentru Măsura M8/6B, disponibil pentru studiu la sediul GAL sau pe pagina de internet www.gal-deltadunarii.ro

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Sediu: Asociația GAL DELTA DUNĂRII, str. Ovidiu, nr.152, sat. Malcoci, com. Nufăru, jud. Tulcea; Tel.: 0748140257; e-mail: galdeltadunarii@gmail.com.

La sediu GAL există, totodată, posibilitatea consultării versiunii pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurii M8/6B - "PATRIMONIUL RURAL DELTAIC".